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Genere 

Risposta N° risposte 

Maschio 106 
Femmina 392 

Maturità conseguita 

Risposta N° risposte 

Classica 46 
Scientifica 98 
Tecnica 51 
Professionale 82 
Linguistica 73 
Musicale 2 
Artistica 117 
Higher Secondary Education 1 
liceo delle scienze umane 3 
Liceo delle Scienze Umane con opzione Economico-Sociale « M.Serao » 
Pomigliano D’Arco 

1 

liceo delle scienze umane psicopedagogico 1 
Liceo economo-sociale 1 
liceo scienze umane 1 
moda 2 
Pedagogico 1 
Perito commerciale 1 
Ragioneria 1 
Scienze umane 7 
socio economico 1 
Socio-psico-pedagogico 1 
Sociopsicopedagogica 1 
Turismo 1 
Turistico 2 
Umanistica 3 



Istruzione superiore 

Risposta N° risposte 

- 2 
. 11 
"G. Garibaldi" 1 
/  1 
Aa 1 
abbigliamento e moda 1 
Accademia 1 
Accademia della moda 2 
Accademia della moda. Fashion design 1 
Adriano Tiglher 1 
alberghiera 1 
Alberghiera, Sala-Bar 1 
alberghiero 4 
Alfano 1 linguistico 1 
amministrazione finanza e marketing 1 
Amministrazione Finanza e Marketing - ISIS LUCA PACIOLI 1 
ARCHIMEDE 1 
Arte e moda 2 
Arte e moda IPIA Michele Niglio 1 
Arti Figurative 1 
Articolazione tessile, abbigliamento e moda presso Attilio Romano di 
Napoli 

1 

artistico 1 
Audio visivo multimediale 1 
banan 1 
Bgdnj 1 
Biotecnologie 2 
Board of Higher Secondary Education, Kerala, India 1 
Calamandrei 1 
Carlo Levi /  Enriques 1 
cenni marconi 1 
Cenni Marconi professionale 1 
Certo 1 
Comunicazioni 1 



Conseguita con punteggio 78/ 100 1 
Costruzioni, Ambiente e Territorio 1 
Cuomo Milone 1 
design 1 
Design della moda 1 
di secondo grado 1 
Diploma 3 
Diploma al Liceo Artistico "Bruno Munari" di Acerra in Design della Moda 1 
Diploma d’istruzione secondaria superiore 2 
Diploma di maturità Classica 1 
Diploma di Scuola Secondaria Superiore 1 
diploma in geometra 1 
Diploma in grafica e comunicazione 1 
Diploma industria e artigianato 1 
Diploma Industria e artigianato per il Made in Italy 1 
Diploma ITS 1 
Diploma Liceo Artistico 2 
Diploma liceo e poi diploma di istruzione secondaria superiore ITS 1 
DIPLOMA LICEO LINGUISTICO- Laure triennale in Scienze del Turismo 
ad Indirizzo Manageriale 

1 

diploma linguistico 1 
diploma professionale produzioni tessili sartoriali 1 
Diploma psicopedagogico 1 
diploma scientifico 2 
diploma socio psico pedagogico 1 
Diploma superiore 1 
Diploma Turistico 1 
Don gnocchi moda 1 
Don lorenzo milani 1 
E Pascal 1 
Economico sociale 1 
Economico turistico 1 
Enzo Ferrari 1 
F. Trani 1 
Fashion design 2 
francesco degni 1 



Francesco Saverio Nitti 1 
g. falcone 1 
G.B Vico Liceo linguistico 1 
geometra 3 
Gian Battista Vico 1 
Grafica 1 
grafica e comunicazione 3 
Grafica e Comunicazione . 1 
Grafica e Comunicazione ITET Eugenio Montale Rutigliano (Ba) 1 
Grafica pubblicitaria 1 
Graphic Design 2 
Guglielmo Marconi 2 
I.I.S Enzo ferrai 1 
I.S.A. Bruno Munari 1 
I.T.I.S Informatica 1 
IIS E. Ferrari 1 
IIS ENZO FERRARI 1 
IIS enzo Ferrari Castellammare di Stabia istituto professionale di Moda e 
artigianato 

1 

IIS. Enzo Ferrari 1 
imbrunai liceo polivalente 1 
IMS Virgilio 1 
Indirizzo professionale per servizi commerciali 1 
Informatica 2 
Informatica e Telecomunicazioni 1 
Informatico 1 
IPSIA A.M. BARLACCHI (kr) 1 
IPSIA F Trani SALERNO 1 
Ipsstc Miano 1 
Is Caravaggio 5 
Is Caravaggio - San Gennaro vesuviano 1 
IS CARAVAGGIO San Gennaro vesuviano 1 
Isa san leucio 2 
isis Caravaggio 1 
Isis Caravaggio liceo artistico 1 
Isis don gnocchi 1 



Isis Europa 1 
isis f de Gennaro 1 
Isis fortunato 1 
isis l da vinci 1 
Isis Luigi de Medici 1 
ISIS Saviano marigliano 1 
Isiss “Paolo Anania De Luca” 1 
ist . mag. virgilio 1 
Istituto ‘Francesco Degni’ 1 
Istituto alberghiero, settore: ricevimento Ancel keys Castelnuovo Cilento 1 
istituto Caterina Caniana, Bergamo 1 
istituto d'arte 1 
Istituto d'Istruzione Superiore "Marco Pollione Vitruvio" 1 
Istituto d’arte 2 
Istituto di Istruzione Superiore Cuomo - Milone Istituto di Istruzione 
Superiore Cuomo - Milone 

1 

Istituto don Lorenzo Milani 1 
Istituto don mauro 1 
Istituto Eleonora Pimentel Fonseca 1 
Istituto Mario Pagano 1 
istituto professionale moda 1 
Istituto professionale tecniche artigianale 1 
istituto Ruggero II 1 
Istituto Statale Istruzione Superiore De Medici 1 
Istituto superiore 1 
Istituto tecnico commerciale 3 
Istituto tecnico di moda 1 
Istituto tecnico economico 1 
Istituto tecnico geometra 1 
istituto tecnico industriale 1 
Istituto Tecnico industriale moda 1 
Istituto tecnico per il turismo 1 
Istituto tecnico professionale 1 
Istituto Tecnico Turistico 1 
ITC Mario Pagano 1 
ITCG ARCHIMEDE 1 



ITI-LS Francesco Giordani (CE) 1 
IUAD 1 
Jacopo Sannazaro 1 
Jacopo Sannazzaro 1 
Laurea 1 
Laurea triennale in lingue 1 
Laurenda 1 
Leonardo da Vinci, Sapri 1 
Liceo 12 
liceo artistico sabatini-menna Salerno 1 
Liceo alberghiero Erice IPSEOA 1 
Liceo Artistico 32 
Liceo Artistico "Don Gnocchi" (Maddaloni - CE) /  Indirizzo Moda & 
Costume 

1 

Liceo Artistico “Ettore Maiorana” 1 
Liceo Artistico Bagheria, Palermo PA 1 
Liceo artistico Bruno munari 3 
Liceo Artistico design del tessuto F.Grandi 1 
Liceo Artistico di Benevento 1 
Liceo artistico di Napoli - Architettura 1 
liceo artistico ettore majorana 1 
liceo artistico G.Sello 1 
Liceo artistico Giorgio De Chirico 1 
Liceo artistico Giorgio de Chirico - Torre Annunziata (NA) 1 
liceo artistico IISS Luigi Russo (Monopoli) sezione Architettura ed 
Ebanisteria 

1 

Liceo Artistico in design del tessuto 1 
liceo artistico indirizzo audiovisivo e multimediale 1 
liceo artistico indirizzo audiovisivo/ multimediale 1 
Liceo Artistico P. A. De Luca 1 
Liceo Artistico P. A. De Luca - Diploma in Grafica 1 
Liceo Artistico P.A De Luca 1 
Liceo Artistico Perugini 1 
Liceo Artistico Sabatini-Menna 1 
Liceo Artistico Sabatini-Menna Salerno 1 
Liceo Artistico Sacro Cuore 1 
Liceo artistico San Leucio 7 



liceo artistico Umbertide boccioni 1 
Liceo Artistico Umberto Boccioni 2 
Liceo classico 8 
Liceo Classico “Luigi Garofano” 1 
liceo classico A. Diaz 1 
Liceo classico G.B Vico 1 
Liceo Classico Giordano Bruno 1 
liceo classico indirizzo linguistico 1 
liceo classico linguistico 1 
Liceo Classico Piero Gobetti 3 
Liceo Classico Scientifico 1 
Liceo classico Virgilio 1 
LICEO CLASSSICO ANTONIO GENOVESI 1 
Liceo Comenio 1 
Liceo Comenio economico-sociale 1 
Liceo Coreutico 1 
liceo de filippis-galdi 1 
Liceo delle scienze umane 9 
Liceo Don Carlo Gnocch, Maddaloni 1 
liceo don gnocchi 1 
Liceo E Pascal Pompei 1 
liceo F. Degni 1 
liceo Francesco Saverio nitti 1 
liceo g da procida 1 
Liceo G.B. Vico 1 
LICEO G.MERCALLI 1 
liceo g.rummo 1 
Liceo Giuseppe Mazzini 2 
Liceo I. Kant 1 
Liceo I.S Striano terzigno 1 
Liceo li gusti o 1 
Liceo linguistico 17 
Liceo linguistico A.M De Carlo, Giugliano in campania (NA) 1 
Liceo linguistico G. Salvemini, Sorrento 1 
liceo linguistico g.b.vico 1 
Liceo linguistico Niccolò Jommelli 1 



Liceo linguistico scientifico 1 
Liceo Luigi garofano 1 
liceo Matilde serao 2 
Liceo Pitagora B. Croce indirizzo linguistico 1 
LICEO SALVATORE CANTONE 1 
Liceo scientifico 23 
liceo scientifico "Enrico Fermi", Aversa. 1 
Liceo scientifico “N.Cortese” 2 
Liceo Scientifico A. Labriola 1 
Liceo Scientifico A.Diaz San Nicola la Strada 1 
liceo scientifico aeclanum 2 
Liceo Scientifico Carlo Cafiero 1 
Liceo Scientifico delle Scienze applicate. 1 
Liceo scientifico E fermi Aversa 1 
Liceo Scientifico E.Pascal 1 
Liceo Scientifico Francesco Sbordone 1 
liceo scientifico francesco severi 1 
Liceo Scientifico G. Salvemini - Sorrento (NA) 1 
Liceo scientifico Galileo Galilei 1 
Liceo Scientifico Galileo Galileo (AN) 1 
Liceo scientifico IIS Telesia, telese terme (BN) 1 
Liceo Scientifico L.Garofano 1 
Liceo Scientifico Leon Battista Alberti 1 
Liceo scientifico Leon Battista Alberti, Napoli 1 
Liceo scientifico Leonardo Da Vinci 1 
Liceo scientifico linguistico F.severi 1 
Liceo Scientifico Linguistico V. Cuoco - T. Campanella 1 
Liceo scientifico opzione scienze applicate 1 
Liceo scientifico OSA 1 
Liceo scientifico R d Aquino 1 
Liceo Scientifico Statale Leon Battista Alberti di Napoli 1 
Liceo scientifico Tito Lucrezia caro 1 
Liceo Scientifico Tito Lucrezio Caro 1 
Liceo Scienze Umane 3 
liceo severi salerno 1 
Liceo socio economico 1 



liceo socio psico pedagogico 1 
Liceo Socio Psico-pedagogico Regina Margherita 1 
Liceo socio-psicopedagogico 1 
Liceo Statale “Tito Lucrezio Caro” 1 
Liceo Turistico. 1 
liceo umberto 1 1 
Liceo vittorini 1 
Liceo Walter Gropius 1 
Lingue 2 
Linguistica 4 
linguistico 3 
Magistrale 1 
Masullo theti 1 
maturità liceo scientifico 1 
Maturità Scientifica 1 
Maturità Scientifica (Bilinguismo) 1 
Meccatronica 1 
moda 8 
Moda e design 1 
Moda sartoriale 1 
modigliani 1 
Mons. B. Mangino 1 
Nessuna 2 
Nex 1 
nitti 1 
njj 1 
No 2 
Non ho capito la domanda 1 
Odontotecnico 1 
oltre la maturità linguistica,b2 di inglese. 1 
P.A De Luca Avellino 1 
Pedagogico 1 
Perito informatico 1 
Produzione artigianale e industriale settore moda 1 
Produzione Industriale e artigianato 1 
Produzione tessile sartoriale 1 



Produzioni industriali e artigianali (Settore moda) 1 
professionale Abbigliamento e moda 1 
Professionale di moda 2 
PROFESSIONALE MODA 3 
Psicopedagogico 1 
Publio Virgilio Marone 1 
ragioneria 10 
sannazzaro 1 
Scientifica 4 
scientifico 4 
Scienze applicate 1 
Scienze umane 1 
Scuentifica 1 
scuola secondaria di secondo grado 1 
Secondaria 1 
Si 3 
Ss apostoli 1 
Suor Orsola Benincasa 1 
Tecnico 2 
tecnico calzaturiero 1 
Tecnico nautico 1 
Tecnico per il turismo 1 
tecnico turistico 1 
Tecnico-commerciale 1 
tito Lucrezia caro 1 
Turismo 2 
Umanistica 1 
V 1 
Villari 1 
vincenzo cuoco 1 

Iscritto al 

Risposta N° risposte 

Corso Accademico di I livello 414 
Corso Accademico di II livello 74 
Vecchio Ordinamento 9 



Secondo anno 1 

Nome del Corso 

Risposta N° risposte 

Design della Moda 326 
Design E Architettura Degli Interni 96 
Graphic Design E Comunicazione Visiva 76 

Anno di Corso 

Risposta N° risposte 

1 5 
2 209 
3 284 

Svolgi parallelamente un'attività lavorativa 

Risposta N° risposte 

No 249 
Si, a tempo pieno 41 
Si, a tempo parziale 106 
Si, Occasionalmente 102 

A. Accesso al Corso di Studi 
A1. Le informazioni sul Corso di Studi sono complete e facili da reperire? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 228 
Più Si che No 246 
Più No che Si 19 
Assolutamente No 5 

A2. Le modalità e le procedure di ammissione sono trasparenti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 268 
Più Si che No 212 
Più No che Si 10 
Assolutamente No 8 

A3. Le procedure per il riconoscimento dei crediti/debiti “in ingresso” sono chiare? 

Risposta N° risposte 



Assolutamente SI 252 
Più Si che No 221 
Più No che Si 16 
Assolutamente No 9 

A4. I servizi di orientamento “in ingresso” sono efficaci? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 220 
Più Si che No 257 
Più No che Si 11 
Assolutamente No 10 

A. Accesso al Corso di Studi 
B1. Il carico di studio/lavoro richiesto dal Corso di Studi è complessivamente 
sostenibile? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 207 
Più Si che No 269 
Più No che Si 16 
Assolutamente No 6 

B2. Il carico di studio/lavoro richiesto dalle discipline è proporzionato al numero 
dei crediti assegnati? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 216 
Più Si che No 259 
Più No che Si 16 
Assolutamente No 7 

B3. L’organizzazione della didattica (calendario generale delle attività, orario delle 
lezioni e degli esami, ...) è funzionale? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 234 
Più Si che No 243 
Più No che Si 14 
Assolutamente No 7 



B4. Le informazioni riguardanti il Corso di Studi sono comunicate in modo chiaro e 
tempestivo? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 233 
Più Si che No 245 
Più No che Si 13 
Assolutamente No 7 

C. Didattica 
C1. Le tue conoscenze e competenze all’inizio del Corso di Studi sono risultate 
sufficienti per partecipare alle attività didattiche? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 252 
Più Si che No 230 
Più No che Si 13 
Assolutamente No 3 

C2. Gli orari delle attività didattiche sono rispettati? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 277 
Più Si che No 212 
Più No che Si 5 
Assolutamente No 4 

C3. I docenti affrontano le discipline in modo chiaro? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 216 
Più Si che No 257 
Più No che Si 19 
Assolutamente No 6 

C4. I docenti stimolano/motivano l’interesse verso la propria materia? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 205 
Più Si che No 277 
Più No che Si 8 
Assolutamente No 8 



C5. I docenti sono disponibili e reperibili per chiarimenti e spiegazioni? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 259 
Più Si che No 230 
Più No che Si 6 
Assolutamente No 3 

C6. I materiali didattici indicati dai docenti sono adeguati? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 230 
Più Si che No 258 
Più No che Si 4 
Assolutamente No 6 

C7. Le attività svolte con esperti esterni (workshop, seminari, conferenze, incontri 
con artisti, ecc.) sono soddisfacenti per quantità e qualità? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 229 
Più Si che No 243 
Più No che Si 15 
Assolutamente No 11 

C8. Le modalità d’esame sono definite in modo chiaro? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 233 
Più Si che No 247 
Più No che Si 15 
Assolutamente No 3 

C9. I servizi di supporto agli studenti (tutorato, tirocini, stage, ecc.) sono efficienti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 193 
Più Si che No 283 
Più No che Si 11 
Assolutamente No 11 

D. Ricerca e produzione artistica 



D1. Le attività di ricerca e di produzione artistica e culturale, anche internazionali, 
promosse dall’Istituzione sono di alto profilo? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 202 
Più Si che No 276 
Più No che Si 17 
Assolutamente No 3 

D2. Il coinvolgimento degli studenti nelle attività artistico-culturali promosse 
dall’Istituzione è soddisfacente? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 210 
Più Si che No 270 
Più No che Si 17 
Assolutamente No 1 

D3. Le attività di ricerca e di produzione artistica e culturale contribuiscono 
significativamente allo sviluppo della tua formazione? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 215 
Più Si che No 263 
Più No che Si 16 
Assolutamente No 4 

E. Internazionalizzazione e mobilità 
E1. I programmi di scambio/cooperazione internazionale del tuo Istituto sono 
adeguatamente sviluppati? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 201 
Più Si che No 275 
Più No che Si 17 
Assolutamente No 5 

E2. L’Istituto promuove efficacemente la mobilità internazionale degli studenti? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 222 
Più Si che No 261 



Più No che Si 13 
Assolutamente No 2 

E3. L’Istituto svolge un’adeguata attività di supporto allo studente in mobilità? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 209 
Più Si che No 259 
Più No che Si 16 
Assolutamente No 14 

F. Strutture e dotazioni strumentali 
F1. I locali e gli spazi in cui si svolgono le lezioni sono adeguati? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 234 
Più Si che No 234 
Più No che Si 15 
Assolutamente No 15 

F2. La dotazione strumentale e tecnologica sono adeguate? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 230 
Più Si che No 243 
Più No che Si 13 
Assolutamente No 12 

F3. Gli spazi per lo studio personale sono accessibili e fruibili (orari, personale 
addetto, ecc.)? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 242 
Più Si che No 233 
Più No che Si 12 
Assolutamente No 11 

F4. La rete Wi-Fi dell’Istituto è efficiente? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 224 
Più Si che No 250 



Più No che Si 16 
Assolutamente No 8 

F5. Lo stato di manutenzione e la pulizia degli ambienti sono adeguati? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 306 
Più Si che No 180 
Più No che Si 5 
Assolutamente No 7 

G. Servizi 
G1. Ritieni adeguate la qualità e l’organizzazione del servizio: Segreteria Didattica? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 210 
Più Si che No 271 
Più No che Si 12 
Assolutamente No 5 

G2. Ritieni adeguate la qualità e l’organizzazione del servizio: Diritto allo studio? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 206 
Più Si che No 273 
Più No che Si 10 
Assolutamente No 9 

G3. Ritieni adeguate la qualità e l’organizzazione del servizio: Biblioteca ed 
eventuale mediatica? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 219 
Più Si che No 264 
Più No che Si 10 
Assolutamente No 5 

G4. Ritieni adeguate la qualità e l’organizzazione del servizio: Sito web 
istituzionale? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 197 
Più Si che No 286 



Più No che Si 14 
Assolutamente No 1 

H. Ulteriori considerazioni 
H1. La comunicazione tra gli Organi di governo (Direttore, Consiglio Accademico, 
ecc.) e gli studenti è soddisfacente? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 216 
Più Si che No 258 
Più No che Si 15 
Assolutamente No 9 

H2. La comunicazione tra la Consulta e gli studenti è tempestiva ed efficace? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 226 
Più Si che No 252 
Più No che Si 12 
Assolutamente No 8 

H3. Ritieni che la preparazione culturale finora acquisita sia adeguata? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 205 
Più Si che No 287 
Più No che Si 5 
Assolutamente No 1 

H4. Ritieni che la preparazione professionale finora acquisita sia adeguata? 

Risposta N° risposte 

Assolutamente SI 226 
Più Si che No 259 
Più No che Si 10 
Assolutamente No 3 

I. Soddisfazione complessiva 
I1. Complessivamente ti ritieni soddisfatto del Corso di Studi? 

Risposta N° risposte 



Assolutamente SI 205 
Più Si che No 276 
Più No che Si 13 
Assolutamente No 4 
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